
 
Ata da 44° Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural de 
São José dos Pinhais, Estado do Paraná, realizada em 04 de Maio de 2015. 
 
Ás quatorze horas do dia 04 de Maio de dois mil e quinze, na Sala de Reuniões da 
Secretaria Municipal de Agricultura e Abastecimento, situada na Rua Veríssimo Marques, 
nº 1.801, Município de São José dos Pinhais, reuniram-se os conselheiros do Conselho 
Municipal de Desenvolvimento Rural de São José dos Pinhais – CMDR iniciando os 
trabalhos a Srta Mônica Ienkot realizou a leitura da ata do dia seis de abril (06-04-2015).  
Vereador Alberto Setnarky colocou sobre o orçamento impositivo destinado a Secretaria 
de Agricultura; será anulado pois não contribui com as necessidades da SEMAG e ser for 
possível por outro meio será destinado a mesma. Sr Jandir Alexsandro confirmou que o 
projeto da agroindústria já foi enviado à secretaria e informou aos conselheiros pequenas 
alterações realizadas no projeto. Também colocou sobre a 3° Conferencia Municipal de 
Desenvolvimento Rural; explanou sobre as reuniões da Comissão organizadora e relatou 
os subtemas da Conferencia. Sr. Dolores indagou sobre a forma de inscrições para os 
grupos(subtemas) e questionou também quais as pessoas indicadas para trabalhar no dia 
da Conferencia. Sr Luiz Carlos informou que a equipe da SEMAG é quem estarão 
escalados para estas atividades. Sr. Jandir Alexsandro informou que o custeio do 
Palestrante Pablo Georgeo de Souza será patrocinado pelos sindicatos; sendo o 
Sindicato dos Trabalhadores Rurais e o Sindicato Rural. Sr José Rendok colocou sobre a 
importância dos representantes das cooperativas na Conferencia do dia 16 de maio.        
Sr. Anfonso Rendak colocou sobre a cautela em convidar as secretarias para o CMDR 
(dificuldades com o quórum). Sr Jandir Alexsandro colocou que as cooperativas podem 
representar suas regiões. Sr. Luiz Carlos informou que a presidência do conselho é eleita 
pelos componentes na primeira reunião da nova gestão do CMDR. Srª Dolores 
questionou como será informado os resultados obtidos na nova gestão. Tal duvida sanada 
pelo Sr. Jandir Alexsandro.Sr. Ângelo Zani colocou que a reunião da associação de 
moradores da Roça Velha ocorrerá no dia 07 de maio. Colocou também que a divulgação 
da 3º Conferencia Municipal seja realizado nas ações das vacinas da febre aftosa. Sr. 
Jandir Alexsandro colocou sobre a necessidade da organização da Festa do Agricultor, e 
a escolha do local para ocorrer o evento. Sr Luiz Carlos sugeriu para ser realizado no 
mesmo local da festa anterior, na Colônia Malhada. Srª Jorgina informou que recebeu 
vários elogios da festa anterior. Sr. Anfonso Rendak comentou sobre os patrocinadores do 
evento.  
Data prevista para Festa do Agricultor dia 26/07. Sr. Jandir Alexsandro informou que a 
dinâmica do almoço e atividades ficará a mesma. Informou também sobre a emenda 
parlamentar encaminhado pelo Deputado Leopoldo Mayer destinado para lavador de 
legumes instalado no Secador – Albino Mickosz localizado na região do Campestre da 
Faxina. Também o recebimento de um caminhão que auxiliará a patrulha agrícola. 
Aquisição de caixas plásticas para as Cooperativas.informou que o mercado sacolão será 
no Armazém da Família e que a Secretaria de agricultura de Curitiba tem interesse nos 
produtos da agricultura familiar. Sendo mais um beneficio da agroindústria com novas 
possibilidades de comercialização. Sr. Alberto Setnarsky comentou que o Mercado Rural 
será interessante para a agroindústria. 
O Sr Vice-Presidente José Rendok  deu por encerrada a reunião, às quinze horas e vinte 
e três  minutos, da qual para fins de direito, eu Mônica Ienkot, Secretária do CMDR, lavrei 
a presente ata que assinada por mim e pelo Senhor Vice-Presidente, tendo em vista que 
os demais conselheiros assinaram a lista de presenças em livro próprio. 
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